

跳广场舞莫随意“圈地”

湛河公园划定三个功能活动区域

□记者 傅纪元

本报讯 以后在湛河公园跳广场舞不能随心所欲了。湛河公园养护队昨天发布消息,根据公园沿线的地理、环境和活动现状,结合市民对健身、休闲等活动的需要,在公园开源路以东湛河两岸

划分广场舞、太极拳、健身休闲三个功能活动区域,并设置告示牌。

在湛河公园开源路以东南岸二平台上,一块高约15米的标识牌立在河堤出入口处,上面标注“广场舞活动广场”字样,活动区面积不到2000平方米,区域内路面没有硬化,但十分平整。

湛河公园养护队队长贾晓东介绍,目前在湛河公园跳广场舞的队伍有七八支,过去对这个群体的活动场地没有要求,市民践踏造成绿地斑秃、缺株断垄现象比较普遍。这次园林部门将此处区域规划为广场舞活动区,平整活动场地,加强对市民的引导。

贾晓东说,湛河公园开源路以西正在提档升级,改造后沿线分布大小十多个功能广场供市民休闲娱乐。在开源路以东设立三个功能活动区域,可以让休闲娱乐的市民合理分流,避免出现争地盘现象,维护“和谐、文明、有序”的广场文化活动秩序。

滞销粉条销售过半 村民感谢晚报帮忙

□记者 张鸿雨

本报讯 近日本报以《忙了一冬,20万斤红薯、4万斤粉条还没卖出去》为题,报道了郟县茨芭镇天城洼村红薯、粉条滞销的消息(上月28日4版曾报道),引发社会各界关注。昨天,该村第一书记李陆轩说,粉条已售过半,村民非常感谢晚报的帮忙。

天城洼村党支部书记张国杰说,报道刊发后,很多市民来采购,还引起了河南电视台公共频道《小莉帮忙》栏目的注意。应栏目组邀请,李陆轩在上月28日带着600多斤(1斤=500克)红薯和近千斤粉条,驾车赶到郑州一小区,经现场品尝,满车农产品不到半小时就被抢空。随后,李陆轩又数次驾车到郑州销售,每次均被抢购一空。目前,全村粉条已销售过半,红薯售出约8万斤。

沿西社区乐助日间照料中心投入运营

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,新华区曙光街街道沿西社区乐助日间照料中心投入运营。

当天上午,记者来到沿西社区乐助日间照料中心时,多功能影音室里传来阵阵笑声,老人们正在社工的指导下学习手工制作。中心还设置有老味道餐厅、居家用品代购中心、阅览室、棋艺室、午休室等空间设施。

据沿西社区相关负责人席海洋说,日间照料中心共两层,建筑面积230多平方米,由市、区民政部门通过购买服务,引入专业社工组织进行建设、运营和管理,为社区高龄、空巢、失独、愈后康复、慢病疗养、子女无暇照护的老人提供全方位、立体化的集社区、居家和机构养老为一体的综合养老服务。

省总工会 来平送温暖

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,省总工会春节“送温暖”小组来到鲁山县,为河南江河机械有限责任公司(简称江河公司)送去5万元慰问金,并为该公司困难劳模和职工送去慰问金和生活物资。

江河公司近年来由于生产任务严重不足,盈利能力较弱,连年亏损,职工收入较低。昨天上午,在市总工会相关负责人陪同下,省总工会春节“送温暖”小组首先来到江河公司,为该公司送上5万元慰问金。随后,一行人又来到该公司困难劳模杨占伟、困难职工洪亚辉家中,为两人分别送去6500元、2000元慰问金以及米面油等生活物资。

画意人像摄影比赛 专场创作举行

□记者 娄刚

本报讯 昨天,画意人像摄影比赛专场创作在市美术馆举行,近百位摄影爱好者以“铁荷画意中,画意你我他”为主题悉心创作。

这次活动由市美术馆、《河南摄影》杂志主办,平顶山人像摄影协会、市群众艺术馆“文化客厅”公益课堂摄影俱乐部承办,平顶山人像摄影协会副主席朱一飞担任指导老师。全市近百位摄影爱好者以“铁荷魂”刘德功作品展览馆为创作空间,以“铁荷魂”展览作品为创作背景,以人物形象为创作元素,力争创作出与刘德功“荷”相互交融的主题画意人像摄影作品。

迎春书锦绣 祝福送万家

昨天,在市工人文化宫东门内的职工文化广场上,我市多位书法名家在义写春联。当天,由市总工会主办、市工人文化宫承办的“情系职工 喜迎新春”义写春联活动在该广场举行。此次活动拉开了市总工会“情系职工 喜迎新春”系列活动的序幕,春节前夕,他们还将组织书画名家和文艺工作者深入全市各个企业,举办多场文化活动。 本报记者 李英平 摄



郑州一家网媒举办评选活动

我市周冬冬、潘静雅获封“最美跑步女神”

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,市跑步健身协会发布消息,由郑州一家网络媒体组织举办的“最美跑步女神”评选活动结束,我市跑友周冬冬、潘静雅进入前30名,获得了奖品和“最美跑步女神”荣誉称号。

市跑步健身协会负责人王栋说,市跑步健身协会根据主办方的要求,筛选后推荐了4名跑

友参加活动。上月18日活动报名截止后,参评的数百名跑友通过网络投票和赞赏支持等方式,共有60名选手入围总决赛。近日,总决赛评选结果出炉,我市跑友周冬冬、潘静雅进入前30名,获得了奖品和“最美跑步女神”荣誉称号。

周冬冬说,跑步让她对日复一日的平淡生活有了不一样的

感受。她曾经因为生活的挫折一度患上了中度抑郁症,偶然接触到跑步,从一开始的一个人跑,到加入跑步协会和一群人一起跑,从一开始最多只能跑3公里,到一次能跑30多公里,不知不觉抑郁症消失了。现在,她变成了一个积极向上、对未来生活充满希望的人,周围的朋友也在她的影响下动了起来,“只要

跑得动,我会一直跑下去”。

潘静雅的跑步宣言是:爱上跑步的自己,开启浪漫人生。她说:“在夕阳西照的湛河旁,第一次迈开脚步一路向前时,我并没有想到,这一段不足3公里的慢跑开启了我的浪漫跑步生活。在奔跑中感受岁月的流逝,在大汗淋漓中感受生命的舒展,山河辽阔,余生漫长,大家一起跑起来!”

亮相中国文联春节大联欢

郟县教师李红云人民大会堂里弹箏篪

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县文联获悉,河南省箏篪传承人、郟县二高音乐教师李红云于1月8日受邀在北京人民大会堂参加了中国文联主办的2020春

节大联欢表演。

在器乐表演《精彩中国》里,李红云与众多名家同台演出。这档节目将于春节期间在央视等21个电视台以及各大网络平台播出。目前,李红云在北京等待参加更多的国家大型

演出。

据郟县文联主席邢文辉介绍,2018年4月,李红云拜中国箏篪领军人物、中国音乐学院箏篪专业教师、著名箏篪演奏家、教育家、乐器改革家鲁璐为师,从此开始专业系统地学习箏篪。

据了解,箏篪流传至今已有几千年历史,在明代后期失传。现代的箏篪是结合竖琴、古筝并加以发展的新型乐器,常用于独奏、重奏以及为歌舞伴奏。专业箏篪演奏人士在全国屈指可数,已成为国家级非遗的代名词。

缅甸女孩流落街头 鹰城民警送她回家

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,在中缅边境,流落鹰城街头的缅甸女孩皮维(音)被市公安局轻工路分局民警移交给缅甸警方,即将

与家人团聚。

轻工路公安分局社区警务大队负责人李向利说,上月5日晚上,一个女孩来到他们分局案侦大队求助。女孩皮肤较黑、深眼窝,没有身份证,仅能用简单

的汉语和手势同民警交流。她自称是缅甸人,在外边流浪,三天没有吃饭、睡觉了,想回家。

经进一步核查,这个女孩名叫皮维(音),1996年出生在缅甸仰光,两个月前由人贩子拐骗

非法进入我国境内,后辗转来到平顶山。根据相关法规,皮皮维被拘留审查。1月8日,在市公安局的统一协调指挥下,皮皮维由轻工路公安分局民警遣送回国。